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Visite	al	sondaggio

129 82 0 47 63,6	%
Visite
totali

Totale
completato

Risposte
incompiute

Visualizzato
solo

Tasso	generale
di	completamento

Storia	visite	(06/05/2019	–	25/05/2019)

06/05 08/05 10/05 12/05 14/05 16/05 18/05 20/05 22/05 24/05 26/050

20

40

60

Visite	totali	(129) Totale	completato	(82)

Visite	totali Provenienza	visite Tempo	medio	di
completamento

36,4	%

63,6	%

100	%

50	%

25,6	%

6,1	%

8,5	%
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Solo	mostrando	(36,4	%)
Incompleto	(0	%)
Completato	(63,6	%)

Link	diretto	(100	%) <1	min.	(3,7	%)
1-2	min.	(4,9	%)
2-5	min.	(50	%)
5-10	min.	(25,6	%)
10-30	min.	(6,1	%)
30-60	min.	(1,2	%)
>60	min.	(8,5	%)
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Risultati

1.	Sei	soddisfatto	della	funzionalità	del	sito	web?
Scelta	multipla,	Risposte	82x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 1 1,2	%

	POCO 6 7,3	%

	ABBASTANZA 66 80,5	%

	MOLTO 9 11,0	%

1	(1,2%)

6	(7,3%)

66	(80,5%)

9	(11,0%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

2.	Sei	soddisfatto	del	sistema	adottato	per	la	divulgazione	di	materiale	(circolari
in	formato	digitale	e	cartaceo,	modelli	di	verbali…..),	per	l’informazione	e	la
comunicazione	sui	progetti	e	sulle	altre	attività?
Scelta	multipla,	Risposte	82x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 4 4,9	%

	POCO 5 6,1	%

	ABBASTANZA 57 69,5	%

	MOLTO 16 19,5	%

4	(4,9%)

5	(6,1%)

57	(69,5%)

16	(19,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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3.	Sei	soddisfatto	della	funzionalità	della	segreteria	relativamente	al	supporto
didattico?
Scelta	multipla,	Risposte	82x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 1 1,2	%

	POCO 14 17,1	%

	ABBASTANZA 58 70,7	%

	MOLTO 9 11,0	%

1	(1,2%)

14	(17,1%)

58	(70,7%)

9	(11,0%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

4.	Ritieni	che	gli	organi	collegiali	siano	efficaci?
Scelta	multipla,	Risposte	82x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 2 2,4	%

	POCO 12 14,6	%

	ABBASTANZA 57 69,5	%

	MOLTO 11 13,4	%

2	(2,4%)

12	(14,6%)

57	(69,5%)

11	(13,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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5.	Quanto	ritieni	utili	ed	efficaci	le	riunioni	dipartimentali?
Scelta	multipla,	Risposte	82x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 4 4,9	%

	POCO 26 31,7	%

	ABBASTANZA 41 50	%

	MOLTO 11 13,4	%

4	(4,9%)

26	(31,7%)

41	(50%)

11	(13,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

6.	Il	Dirigente	Scolastico	è	disponibile	a	discutere	con	il	personale	docente	le
problematiche	di	Istituto?
Scelta	multipla,	Risposte	82x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 0 0	%

	POCO 2 2,4	%

	ABBASTANZA 25 30,5	%

	MOLTO 55 67,1	%

0%

2	(2,4%)

25	(30,5%)

55	(67,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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7.	Il	Dirigente	Scolastico	sa	gestire	il	suo	ruolo	richiamando	gli	obiettivi	strategici
defintivi	nel	PTOF?
Scelta	multipla,	Risposte	82x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 0 0	%

	POCO 1 1,2	%

	ABBASTANZA 24 29,3	%

	MOLTO 57 69,5	%

0%

1	(1,2%)

24	(29,3%)

57	(69,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

8.	Il	personale	della	scuola	è	valorizzato	negli	incarichi	assegnati	secondo
competenze	specifiche?
Scelta	multipla,	Risposte	82x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 2 2,4	%

	POCO 10 12,2	%

	ABBASTANZA 54 65,9	%

	MOLTO 16 19,5	%

2	(2,4%)

10	(12,2%)

54	(65,9%)

16	(19,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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9.	Il	Dirigente	Scolastico	riconosce	l'impegno	individuale	e	di	gruppo	e	lo
incoraggia	ai	fini	del	miglioramento?
Scelta	multipla,	Risposte	82x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 0 0	%

	POCO 2 2,4	%

	ABBASTANZA 45 54,9	%

	MOLTO 35 42,7	%

0%

2	(2,4%)

45	(54,9%)

35	(42,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

10.	Il	Dirigente	Scolastico	è	impegnato	assiduamente	a	promuovere	il
miglioramento	continuo?
Scelta	multipla,	Risposte	82x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 0 0	%

	POCO 1 1,2	%

	ABBASTANZA 28 34,1	%

	MOLTO 53 64,6	%

0%

1	(1,2%)

28	(34,1%)

53	(64,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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11.	Questa	istituzione	scolastica	propone	corsi	di	formazione/aggiornamento	utili
per	il	tuo	lavoro?
Scelta	multipla,	Risposte	82x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 0 0	%

	POCO 8 9,8	%

	ABBASTANZA 49 59,8	%

	MOLTO 25 30,5	%

0%

8	(9,8%)

49	(59,8%)

25	(30,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

12.	Sei	soddisfatto	degli	incontri	di	continuità	tra	i	diversi	ordini	di	scuola?
Scelta	multipla,	Risposte	82x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 9 11,0	%

	POCO 26 31,7	%

	ABBASTANZA 42 51,2	%

	MOLTO 5 6,1	%

9	(11,0%)

26	(31,7%)

42	(51,2%)

5	(6,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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13.	Sei	soddisfatto	delle	postazioni	informatiche	e	dei	mezzi	di	supporto	alla
didattica	(fotocopiatrice,	stampanti,	lim...)?
Scelta	multipla,	Risposte	82x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 12 14,6	%

	POCO 33 40,2	%

	ABBASTANZA 37 45,1	%

	MOLTO 0 0	%

12	(14,6%)

33	(40,2%)

37	(45,1%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

14.	I	laboratori	sono	spazi	funzionali?
Scelta	multipla,	Risposte	82x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 16 19,5	%

	POCO 33 40,2	%

	ABBASTANZA 33 40,2	%

	MOLTO 0 0	%

16	(19,5%)

33	(40,2%)

33	(40,2%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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15.	La	sala	video/Aula	Magna	è	funazionale?
Scelta	multipla,	Risposte	82x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 10 12,2	%

	POCO 15 18,3	%

	ABBASTANZA 53 64,6	%

	MOLTO 4 4,9	%

10	(12,2%)

15	(18,3%)

53	(64,6%)

4	(4,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

16.	Puoi	con	facilità	avere	incontri	e	comunicare	con	il	Dirigente	Scolastico?
Scelta	multipla,	Risposte	82x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 1 1,2	%

	POCO 3 3,7	%

	ABBASTANZA 43 52,4	%

	MOLTO 35 42,7	%

1	(1,2%)

3	(3,7%)

43	(52,4%)

35	(42,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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17.	In	questa	istituzione	scolastica	i	colleghi	dello	stesso	ambito	disciplinare	si
confrontano	regolarmente	rispetto	ad	una	programmazione	ed	eventuali	prove	di
verifica	comuni	nel	corso	dell'anno	scolastico?
Scelta	multipla,	Risposte	82x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 2 2,4	%

	POCO 13 15,9	%

	ABBASTANZA 46 56,1	%

	MOLTO 21 25,6	%

2	(2,4%)

13	(15,9%)

46	(56,1%)

21	(25,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

18.	In	questa	scuola	i	colleghi	collaborano	scambindosi	materiali	utili	per
l'insegnamento	e	pianificano	attività	comuni?
Scelta	multipla,	Risposte	82x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 4 4,9	%

	POCO 14 17,1	%

	ABBASTANZA 51 62,2	%

	MOLTO 13 15,9	%

4	(4,9%)

14	(17,1%)

51	(62,2%)

13	(15,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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19.	In	questa	scuola	i	colleghi	della	stessa	classe	si	scambiano	regolarmente
informazioni	sugli	studenti?
Scelta	multipla,	Risposte	82x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 2 2,4	%

	POCO 5 6,1	%

	ABBASTANZA 49 59,8	%

	MOLTO 26 31,7	%

2	(2,4%)

5	(6,1%)

49	(59,8%)

26	(31,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

20.	In	questa	istituzione	scolastica	docenti	e	personale	ATA	collaborano
positivamente?
Scelta	multipla,	Risposte	82x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 0 0	%

	POCO 6 7,3	%

	ABBASTANZA 55 67,1	%

	MOLTO 22 26,8	%

0%

6	(7,3%)

55	(67,1%)

22	(26,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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21.	In	questa	istituzione	scolastica	il	Dirigente	contribuisce	a	creare	un	clima	di
lavoro	positivo?
Scelta	multipla,	Risposte	82x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 0 0	%

	POCO 3 3,7	%

	ABBASTANZA 43 52,4	%

	MOLTO 36 43,9	%

0%

3	(3,7%)

43	(52,4%)

36	(43,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

22.	Questa	istituzione	scolastica	stimola	la	partecipazione	delle	famiglie	alle	sue
iniziative?
Scelta	multipla,	Risposte	82x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 0 0	%

	POCO 1 1,2	%

	ABBASTANZA 56 68,3	%

	MOLTO 25 30,5	%

0%

1	(1,2%)

56	(68,3%)

25	(30,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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23.	Questa	istituzione	scolastica	collabora	positivamente	con	gli	enti	del	territorio
(istituzioni,	servizi,	associazioni,	parrocchia...)?
Scelta	multipla,	Risposte	82x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 1 1,2	%

	POCO 2 2,4	%

	ABBASTANZA 56 68,3	%

	MOLTO 23 28,0	%

1	(1,2%)

2	(2,4%)

56	(68,3%)

23	(28,0%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

24.	Sei	motivato	a	lavorare	in	questa	scuola?
Scelta	multipla,	Risposte	82x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 1 1,2	%

	POCO 4 4,9	%

	ABBASTANZA 52 63,4	%

	MOLTO 25 30,5	%

1	(1,2%)

4	(4,9%)

52	(63,4%)

25	(30,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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25.	Questa	scuola	realizza	efficacemente	l'inclusione	degli	alunni	di	origine
straniera?
Scelta	multipla,	Risposte	82x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 2 2,4	%

	POCO 11 13,4	%

	ABBASTANZA 48 58,5	%

	MOLTO 21 25,6	%

2	(2,4%)

11	(13,4%)

48	(58,5%)

21	(25,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

26.	Questa	scuola	realizza	interventi	efficaci	per	gli	studenti	che	rimangono
indietro?
Scelta	multipla,	Risposte	82x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 2 2,4	%

	POCO 13 15,9	%

	ABBASTANZA 56 68,3	%

	MOLTO 11 13,4	%

2	(2,4%)

13	(15,9%)

56	(68,3%)

11	(13,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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27.	Questa	scuola	valorizza	lo	svilippo	delle	potenzialità	degli	studenti	più
brillanti?
Scelta	multipla,	Risposte	82x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 4 4,9	%

	POCO 20 24,4	%

	ABBASTANZA 52 63,4	%

	MOLTO 6 7,3	%

4	(4,9%)

20	(24,4%)

52	(63,4%)

6	(7,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

28.	Questa	scuola	realizza	efficacemente	l'inclusione	degli	alunni	con	disabilità	o
con	Bisogni	Educativi	Speciali?
Scelta	multipla,	Risposte	82x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	PER	NIENTE 1 1,2	%

	POCO 14 17,1	%

	ABBASTANZA 47 57,3	%

	MOLTO 20 24,4	%

1	(1,2%)

14	(17,1%)

47	(57,3%)

20	(24,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Preferenze	di	sondaggio

Domande	per	pagina Multiple

Abilita	invio	multiplo?

Lasciare	tornare	a	domande	precedenti?

Visualizza	numeri	delle	domande?

Disposizione	casuale	delle	domande?

Mostra	barra	di	progresso?

Notifica	di	completare	il	questionario	via	e-mail?

Protezione	password?

Restrizione	IP?
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Appendice:	Sondaggio

QUESTIONARIO	DI	GRADIMENTO	DOCENTI	A.S	2018/2019	I.C.	GRAZZANISE
Gentile	Collega,

il	presente	questionario,	rigorosamente	anonimo,	rappresenta	la	prima	fase	di	attuazione	del	Protocollo	sull’Autovalutazione	d’Istituto.	T i	chiediamo	di
esprimere	un	giudizio	su	vari	aspetti	importanti	del	nostro	Istituto.	Il	diritto	alla	privacy	viene	garantito	in	modo	totale.	I	risultati	generali	saranno	resi	noti
a	 tutte	 le	 componenti	 della	 scuola	 e,	 insieme	 ad	 altri	 elementi	 di	 indagine,	 saranno	 utilizzati	 per	 avviare	 iniziative	 di	 miglioramento	 della	 qualità
dell’Istituto.

Ti	ringraziamo	per	la	collaborazione.

1.	Sei	soddisfatto	della	funzionalità	del	sito	web?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

2.	Sei	soddisfatto	del	sistema	adottato	per	la	divulgazione	di	materiale	(circolari	in	formato
digitale	e	cartaceo,	modelli	di	verbali…..),	per	l’informazione	e	la	comunicazione	sui	progetti	e
sulle	altre	attività?

PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

3.	Sei	soddisfatto	della	funzionalità	della	segreteria	relativamente	al	supporto	didattico?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

4.	Ritieni	che	gli	organi	collegiali	siano	efficaci?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO
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5.	Quanto	ritieni	utili	ed	efficaci	le	riunioni	dipartimentali?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

6.	Il	Dirigente	Scolastico	è	disponibile	a	discutere	con	il	personale	docente	le	problematiche	di
Istituto?

PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

7.	Il	Dirigente	Scolastico	sa	gestire	il	suo	ruolo	richiamando	gli	obiettivi	strategici	defintivi	nel
PTOF?

PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

8.	Il	personale	della	scuola	è	valorizzato	negli	incarichi	assegnati	secondo	competenze	specifiche?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

9.	Il	Dirigente	Scolastico	riconosce	l'impegno	individuale	e	di	gruppo	e	lo	incoraggia	ai	fini	del
miglioramento?

PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

10.	Il	Dirigente	Scolastico	è	impegnato	assiduamente	a	promuovere	il	miglioramento	continuo?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO
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11.	Questa	istituzione	scolastica	propone	corsi	di	formazione/aggiornamento	utili	per	il	tuo
lavoro?

PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

12.	Sei	soddisfatto	degli	incontri	di	continuità	tra	i	diversi	ordini	di	scuola?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

13.	Sei	soddisfatto	delle	postazioni	informatiche	e	dei	mezzi	di	supporto	alla	didattica
(fotocopiatrice,	stampanti,	lim...)?

PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

14.	I	laboratori	sono	spazi	funzionali?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

15.	La	sala	video/Aula	Magna	è	funazionale?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

16.	Puoi	con	facilità	avere	incontri	e	comunicare	con	il	Dirigente	Scolastico?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO
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17.	In	questa	istituzione	scolastica	i	colleghi	dello	stesso	ambito	disciplinare	si	confrontano
regolarmente	rispetto	ad	una	programmazione	ed	eventuali	prove	di	verifica	comuni	nel	corso
dell'anno	scolastico?

PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

18.	In	questa	scuola	i	colleghi	collaborano	scambindosi	materiali	utili	per	l'insegnamento	e
pianificano	attività	comuni?

PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

19.	In	questa	scuola	i	colleghi	della	stessa	classe	si	scambiano	regolarmente	informazioni	sugli
studenti?

PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

20.	In	questa	istituzione	scolastica	docenti	e	personale	ATA	collaborano	positivamente?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

21.	In	questa	istituzione	scolastica	il	Dirigente	contribuisce	a	creare	un	clima	di	lavoro	positivo?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO
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22.	Questa	istituzione	scolastica	stimola	la	partecipazione	delle	famiglie	alle	sue	iniziative?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

23.	Questa	istituzione	scolastica	collabora	positivamente	con	gli	enti	del	territorio	(istituzioni,
servizi,	associazioni,	parrocchia...)?

PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

24.	Sei	motivato	a	lavorare	in	questa	scuola?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

25.	Questa	scuola	realizza	efficacemente	l'inclusione	degli	alunni	di	origine	straniera?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

26.	Questa	scuola	realizza	interventi	efficaci	per	gli	studenti	che	rimangono	indietro?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

27.	Questa	scuola	valorizza	lo	svilippo	delle	potenzialità	degli	studenti	più	brillanti?
PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO
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28.	Questa	scuola	realizza	efficacemente	l'inclusione	degli	alunni	con	disabilità	o	con	Bisogni
Educativi	Speciali?

PER	NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO


